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SPOEECZNYCH

Kielce, 11 wrzesnia 2019 r.

Oddziat w Kielcach

znak postepowania: 150000/271/ZP-4/2019

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznege na ,Zakup samochoddw: osobowego oraz
osobowo - ciezarowego dla potrzeb Oddziatu ZUS Kielce”

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Szanowni Paristwo,

informujemy, Zze w wyzej wymienionym postepowaniu wptynat wniosek o wyjaénienie tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia (dalej: ,SIWZ”), w zwigzku z tym Zamawiajacy,
dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1 iust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwier
publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), przekazuje tre$¢ zapytania wraz
z wyjasnieniami do tresci SIWZ.

Pytanie nr 1:

W czesci pierwszej zamdwienia — samochdd osobowy znajduje sie zapis: Fotel kierowcy i pasazera
z przodu regulowany w trzech ptaszczyznach (pochylenie, ledzwie i siedzisko).

Czy Zamawiajgcy dopusci samochéd z fotelem pasazera z regulacjg wzdiuina, kata pochylenia,
wysokosci ale bez regulacji ledZwiowej ?

Odpowied? nr 1:
Zamawiajgcy nie dopuszcza takiego samochodu i podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie nr 2:

W czgsci pierwszej zaméwienia — samochdd osobowo dostawczy znajduje sie zapis: System kontroli
cis$nienia w oponach.
Czy Zamawiajgcy dopusci samochdd bez czujnikéw cisnienia w oponach?

Odpowiedz nr 2:
Zamawiajgcy nie dopuszcza takiego samochodu i podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie nr 3:

Chciatbym ztozy¢ oferte na samochdd osobowy, bedacy czeécia Paristwa zapytania - prosze
o informacje czy kolor nadwozia - bezowy biorg Paristwo pod uwage?

Odpowied? nr 3:
Tak. Zamawiajacy dopuszcza bezowy kolor nadwozia.

Pytanie nr 4:

Posiadam auto o diugosci 4408 mm, ustepuje on w jakims sensie wymoga w Paristwa zapytaniu gdzie
widnieje warto$¢ 4500 mm? Bagaznik spetnia wymagania, nie koliduje to z wielko$cig pojazdu.
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Odpowied? nr 4:
Zamawiajgcy nie dopuszcza takiego samochodu i podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie nr 5:

Dopuszczajg Panstwo auto bez elektrycznych szyb w tylnym przedziale pasazerskim? Oferowany
przez nas pojazd jest wyposaiony w klimatyzacje dwustrefowa oraz przesuwne drzwi z lewej
i prawej strony.

Odpowied? nr 5:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 6:

Czy zaakceptuja Paristwo samochdd osobowy w kolorze szarym?

Odpowiedz nr 6:

Tak. Zamawiajgcy dopuszcza szary kolor nadwozia.

Pytanie nr 7:

Czy samochéd osobowo-ciezarowy musi koniecznie mieé¢ demontowalny tylny rzad?
Odpowiedi nr 7:

Tak. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 8:

W przypadku auta osobowo-ciezarowego nie mamy mozliwosci tapicerowania sufitu na przestrzeni
tadunkowej. Mamy tam zabudowe ze sklejki, ale nie obejmuje ona sufitu. Czy takie rozwigzanie jest
akceptowalne?

Odpowied? nr 8:
Nie. Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie nr 9:

Czy samochdd osobowy w przypadku pozytywnej decyzji z Paristwa strony, zostanie zarejestrowany
do korica wrzesnia? Posiadamy auto spetniajgce Paristwa wymagania, ale posiada ono przymus
obligatoryjnej rejestracji do 30.09.2019 r.

Odpowied? nr 9:

Zamawiajacy informuje, iz na tym etapie postepowania nie jest w stanie okreli¢ terminu rejestracji
samochodu.

Odpowiedzi na pytania zawarte w niniejszym pismie sg wigzace i nalezy je uwzglednié¢ w treéci
sktadanej oferty.

Termin skiadania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Sporzgdzono w egzemplarzu pojedynczym

Zamieszczono na stronie: www.zus.pl
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